
【活動内容と件数】 

【ひとりごと】 

新年早々の能登半島の地震は本当に驚きました。 

最近では関東での続く地震。この地方でも東南海トラ

フ地震が心配されており、皆さんも他人事とではなく明

日は我が身と気を引き締めたことと思います。“備えあれ

ば患いなし”です。お水や食料品にミルク、簡易トイレ

等々・・・数え上げれば切りが無いですが、各家庭での備

蓄品をしっかり確認して、然るべき日に備えましょ

う。・・・・家の耐震補強もお忘れなく。 

                                                

 

●会員登録の内容変更について 
新年度にあたり、入園、入学、卒園、卒業など 

状況が変わった場合。引っ越し等により住所・
電話番号・緊急連絡先の変更があった場合は 
必ずセンターにご連絡ください。 
電話連絡でも可。 

 

●新規に援助依頼される方へ 
 新規に援助依頼される方は、援助が必要 
な月の前月の 15日までに電話で申し込ん 
でください。 
 
●継続的、定期的に依頼される方へ 
定期的、継続的に利用している場合も 15日 
までに必ず翌月の依頼をしてください。 

 
●保育園、児童クラブへの送迎について 
 まかせて会員さんが、送迎の援助をされた際 
に、子どもの状態についての伝言（体調、怪我 
等）を頼まれた場合には、保護者に直接伝えて 
もらうようにしてください。誤解や後のトラブルを 
避けるためです。 
 
●報告書の提出について 
 いつも報告書の提出、ありがとうございます。 
センターの休業日は、日・火・祝・年末年始で 
す。もし、休業日に報告書を持参された場合
は、児童館のポストに入れてください。 

（郵送可） 

【通信と共に同封したもの】 
おねがい会員さんには「会員登録の意思
確認に関する書類」を送付させていただき
ました。該当される方は「退会届」と「会員
証」を５月２5日（土）までにセンターに返信

してください。電話での連絡も OK。 

【ゴールデンウィーク中の援助について】 
普段よりもまかせて会員さんのご都合が
つきにくい場合があります。早目の依頼を 
お願いします。 

 

【留守電設定について】 
現在、ファミリー・サポート・センターをご
利用になっているおねがい会員さん、まか
せて会員さんの中には、留守電設定をされ
てない方がお見えになります。 
時々、ファミリー・サポート・センターから
の急ぎの連絡をさせていただくことがあり
ますので、支障が無ければ留守電の設定
をしていただけると助かります。 
留守電設定よろしくお願いします。 
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わくわくどきどきの新年度の幕が上がりましたね。新しい学校や保育園・幼稚園に通われるお子さん

や職場復帰をされる親御さんもいらっしゃるかと思います。皆様の新たな生活が実り多いものとなりま

すように…。 

ファミサポでは、新規のおねがい会員さんも増加しており、その支援をしてくださる「まかせて会員」

を増やすことに、今まで以上に力を注ぎたいと思っています。 

子どもたちの日々の成長を地域全体で温かく見守っていけるといいですね。 

今年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

令和５年度事業実績と推移 

【会員数の推移】 

蒲郡市ファミリー･サポート･センター 

〒443-0056 

蒲郡市神明町 22番 28号 

（がまごおり児童館内） 

電話・FAX （0533）65-9399 

Ｅ - m a i l   tasukaru＠city.gamagori.lg.jp 

業務時間   月、水～土曜日 AM9:00～PM5:00 

休 業 日   火、日曜日、祝日、年末年始 
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合計

2023年4月1日～2024年3月末日活動内容と件数

【援助件数の推移】 
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【年度初めの確認とお願い】 

 

【まかせて会員＆どっちも会員さんへ】 
 当初、登録していただいた援助出来る曜
日・時間帯の変更がありましたら、ファミサ
ポまで電話、FAX、メール等でご連絡をお
願いします。 
ます。 

 



令和６年３月１７日（日）蒲郡公民館 

・私自身が経験した事のないような事案や 
対応などお聞きする事ができて、とても参考になり 

ました。 
 
・まかせて会員への依頼の現状を知ることができま
した。今後依頼が入った時に今日のことが生かせれ
ば良いです。 
 
・ファミサポの事業や拡大して思いやりのある街蒲
郡とおっしゃっていますが、それぞれの善意に期待し
ているばかりで、行政の具体的な努力が欲しいと思
いました。他市ばかり見ないで蒲郡から一歩踏み出
して欲しいです。 
 
・実働されている方が２０名の少なさに驚きました。 
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当日の講習会の救急救命講習には、保育士と現役まかせて会員が参加していた

だきました。今回の講習会で新たに１名の方がファミサポの新しい仲間となりました。

よろしくお願いします。 

令和５年度タスカル講座・情報交換会 

 ３月１７日に蒲郡公民館において、日頃ファミサポの援助にご尽力いただいている「まかせて会

員」からのファミサポに色々ご質問を頂きましたので、ファミサポを統括している子育て支援課の柴

田主幹を講師としてお呼びして、ファミサポに関するお話とご質問にお答えして頂きました。また、そ

の後の情報交換会では皆さんご自分の援助に対する考えや他の人たちの援助の仕方など活発

なご意見を頂き有意義な時間になったと思います。 

 

 

《参加者の感想》 
・主幹の話や他の方のお話でどのように皆さ

んに周知するとよいかという部分に私も考え
させられました。本当に困っている方や蒲郡に
越してきたばかりの方に知ってもらう方法があ
るとよいと思いました。 
 
・情報交換では、他の人の支援の内容が分か
り参考になった。様々なことが生じる可能性が
ある。その中でセンターとの連絡をとって相談
し、報告することが大切だと改めて感じた。 
 
・実働されている方が２０名の少なさに驚きま
した。 

 
 

「 講師：子育て支援課  

柴田憲太主幹」 

【タスカル講座】 
市のファミサポの今後のあり方に
ついての考えを現状説明を交え
お話をしていただきました。 
   

  

  

 

 

 

  

  
 

【講師：飯島救急救命士】 

  

【救急救命の実技風景】 

 

【講師：形原南保育園 大竹副園長】 【講師：柴田保健師】 

救急救命 

 

 

令和５年度第３回ファミリー・サポート・センター説明会講習会 
令和６年２月４日（日）がまごおり児童館 

 

 

子どもの健康 子どもの発達
と遊び 

 

【情報交換会】 
皆さん、活発なご意見と貴重な体験談、
そしてファミサポに対する貴重なご意見
をいただきました。 

 

 

 

 

 

 


